AYXKHZEIX ATANYZMATQN

OMAAA A

1). Av to onpeio M givatl ecwtepikd onueio tov tupatog AB tétoto dote (AM) = 3-(MB) kot O éva
onpeio avapopds, va ypayete 10 dSIGVuG A OM OC YPOUUKO GUVIVAGHUO T®V SLVUCUATOV OA, OB.

2). Av 10 onueio M givor eEmtepikd onpeio tov rp,n patog AB té€t010 ®ote (AM) = 3-(MB) kot O éva
onpeio avapopds, va ypayete 10 dIGVuG A OM OC YPOUUKO GUVIVAGUO TV SLVUCUATOV OA, OB.

3). Eoto 10 tpiymvo ABI kot AM 1 d1Guecdg Tov mov aviiotolyei otny mievpd BI'. Ovopdlovpe A to

01—
péco tov Tpufpatog AM kot E to onpeio yia to onoio woyvel AE = 3 Al No gxppaocete ta

dvocpoto B%A , KE OC YPOUUKO GLVIVAGUO T®V dlovucudTov AB, A_)l“ . 2T GLVEYELD VO

amoodeifete 0T Ta onpeia B,A kot E etvar cuvevbeioxa.

4). To didvoopa, a = (3, 4) éyer pétpo 5. Mropeite va Ppeite va S1GvLUGUO OLOPPOTO KOl £VOL OVTIPPOTO
7oL va. £xovv pétpo 1;

5). Eivau aAnbng n oot to det(&, ﬁ) =det (ﬁ, E) ; AIKOLOAOYNOTE TNV OTAVINGT GOC.
6). [To1o cvuTEPao A TPOKVITEL AT TIG TAPUKATM CYECELC: det(&, ﬁ) =0 kot det(&, ﬁ) #0

7). Atvoviar ta Stavdopata o =(1,2), B=(2,1),7 = (8,7) . Nao. ypayete 10 S1Gvocpo ¥ G YPOUUKO
SLVOLAGUO TV AAA®Y OVO SLUVUCUATOV.

8). Atvovtar ta Stavdopato o = (1 2), B =(2,4),7 =(8,7) . No. ypayete 10 S1Gvucpol ¥ OG YPOLLUKO
GLVOLACUO TOV GAA®Y dVO SLOVUGUATOV.

9). Aivovtoi ta dtavocpoTo. a=(12), ﬁ =(2,4), 77 =(3,6) . Na ypayete 10 S10VOCUO ¥ OG YPUUUIKO
GLVOLOCUO TOV GAL®Y VO JAVUGUATOV.
10). 'Eoto 10 tpiymvo ABI kot AM 1 d1dpecog mov avtiototyei otny mievpd BI'. Ovopdalovpe A to

onpeio mwov opileTon omd Vv 166TNTA KA =K AE\)/[ ,k # 2, kot E 10 onueio toung twv gubeivdvv BA
kot AT, Enedn] ta dtavoouarta AE, AT &ivat TAPAAAN AL VILAPYEL TPOUYUATIKOS APtOUOS X Yo TOV

omoio 1oyvEel AE=x-Al. Na EKPPACTEL 0 TPAYUATIKOG aplOOS X G GLVAPTNON TOV K.

11). Na Bpeite ta kA Gote ta Svicpata @ = (k2 +12,1), B = (2 — A%,1), sivon napdrinia.

12). TI6te to dibvooua 2 =(x,y) elval TapdAANLo TPOG TN OLYOTOUO TNG TPMTNG KOt TPITNG YOViNG
TV aEOVaV ;



13). Ta Swavdopato a = (1,1), B = (=1,—1) éxovv cuvieheoth StevBuvonc A = 1. Mropodue va
ooumepdvovpe 6Tt oynuatiCovv v id1a yovia pe Tov agova X; AKaloAoyNoTE TNV ATAVINGT COG.

14). Hota yovia oxnpotiCovy ta Saviopata a = (1, x/g), B=(-1, x/§), y=(-1 —«/5), 5=, —«/5) ue
Tov a&ova X'X.

15). Hota yovia oxnuotiCovy ta Savdopato « = (L1), 8= (1 «/5) ;
16). Mo yovia oynuatiovv ta dtavocpoTo a= @-D), ﬁ =(1 \/@) ;
17). oo yovia oynpotiCovv to dtoevdcuata a=(-22), 3 = (—\/§ 1) ;

18)."Ectw OA =(12),0B=4-i+3-j, I'(-1, 8). Na eEnyfoete yiati to tpiymvo ABT givar opboydvio.

OMAAA B AIANYZMATA

1). Aivovtar ta onpeia A, B, T, A, E, dote : AB-TE=Al'-AE. Na deiete 0tL Ta onueia A, B
XyuminTouy.

2). Aivovtar ta un cvvevBelaxd onpeia A, B, T'. Agi&te ot :

a). Av M givar toyaio onpeio tov emmédov to dvououa 2-MA+3-MB—-5-MI', givar ave&dptnto
Tov M.

B). Aev vrapyet onueio K dote va woyvet : 2- KA+3-KB=5-KT .

3). Atvovtat ta Stavdopato a.B.y Ta omoia avé d00 ival un cuyypopkd. Av o/ / (ﬁ+ 2- 77) , Kol

ﬁ//<;+2-a),va Seltete ot1: f=—b-a—2-7.

4). Aiveton tpiymvo ABI kot A, E, ta péoa tov tievpodv tov AB, AT avtictoyo.

Av woyvet pe AM =x-AA+Y-AE, ne X +y =2, va deifete O :

). AE//BT .
B). ta M, B, T elvan cuvevbetokd.

5). Aivetar tpiyovo ABL. Av TM =—A4-AB+(4 ~1)- AT, pe & € R (petofAntog) , vo amodeilete ot

t0 M avnket oe pa evbeia yio ke A € R.

6). Aivovtar ta onpeio A, B, I'. Na tpoodiopicete onpeio M dote : MA+MB+2-AT =0.

7). Aiveton to tpiyovo ABIT koau M onueio wote AM = X-AB + y-ff, pe Xx+y=1
Noa amodeitete 6t Ta M, B, I efvan cuvevBetaxd.

8). Eoto 0. 11 ovyypapkd avé 8o dwvicpota a, 3,7 e ol /(,_B-i- }7) Ko ﬁ//();+ &)

Noa amodeiete 0Tl a+ E +77 =0.



9). Aivetar to tpiyovo ABIT. Av AM=1-AB+AT, pe A € R, va dei&ete 61 10 M avikel o€ o evbeio.

10). Aivovton ta onueio A, B, ' ko, A, o € R dote k + A + u = 0. No amodeifete 011 T0 S1Gvocpio
K-M—AJr}t-er,u-W glvan otabepo.

11). Atvovran to Stavdopata o = (1, 2) ka ﬁ =(2, 3).
o). No vrodoyiocete T0 HETPO TOV SLVOGUATOG uU=-10-a +6- ﬁ Kot TN yovio Tov oynuotilet
pe tov a&ova X'X.
B). Na exppaocete To d1dvocua V= (8, 13) wg ypapkd cuvévacud TV a Kol E

21 GVVEYELD VO OVOADGETE TO V 0€ 000 CLVICTMOOEG Omd TG ooieg N pio va etvon
TAPAAANAN 6T0 @ Kou M GAAN 610 .

12). Aiveton to tpiywvo ABI pe A(1, 5), B(—6,3) xau I'(2, 1) .
o). No vmoAoyicete o pnkog g dwopécov AM

B). Na dei&ete 611 TO ddvoopa u = (A, 1), A € R elvan mapdAAnio e to AM v k4B A € R.
v). Na vroloyioete 10 A, doTE AM//u.

13). Aivovton ta onpeio A(1, =3/2), B(2, —1) kot M(a,a—j, omov a € R.

a). Na amodgitete 0tL T A, B, M givan cuvevBetokd yuo kébe a € R.

1 —
B). Av BM = 3 AB, va vmoAoyicete 10 a.
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v). Na oeilete Ot eV LIAPYEL TIUTN TOL O £TCL DOTE : ‘OM‘ <

14).’Eoto ta onueio A(X —y, y), BQ2:X + Y, 2-y), 6mov X, Y € R. Na Bpeite ta X, Y, 161 hote 10 AB
vo synuatier yovio 45° pe tov dEova X'X Ko ‘E‘ =2

15). Na amodei&ete 01t To onueia A(a, o+ 2), B(B — 2, B), I'(1, —1) xat A(0, =2) pe a, B € R givor
cuvevbetaxd.

16). Eoto a = (1, -2) ko B = (4, 1).
o) No vtoAoyiceTe TO HETPO TOV OLOVOGHATOG v=2-a +,B .

B). No avaivoete 10 divoopa u= (3, 5) og 6v0 ovVIcTOOEC TAPAAANAES TTPOC T X, B .

17). ’Eoto ta onpeia A(1, 3) kot B(3, 2).
a). Av M(X, y) kot AM//AB, va anodeiete 0L X +y =7.
B). Av AN =2-NB va vroAoyioete T Guv/veg Tov N.



18). Aivovtan ta onueion A(X, Y) kou B(=Y, X) pe X, ¥ €R. No vroloyicete ta X, Y € R éto1 dote
‘E‘ =842, xaito OA va oynuotiCel yovio 60° pe tov GEova X'X.

19). Eoto ta dtavdouata, a =(2,-3) kot B = (1, 4). @ewpodpe ta onpeio A, B, T dote
AB=2.¢+3: ﬁ kat A =3-a +2- ﬁ . No vtohoyicete 10 HETPO TOV JAVOGHOTOS BI.

20). Oswpovpe 10 166TAeVpO Tpiywvo ABIT mAevpdc o kot to Vyog Tov AA.
Noa vroloyicete Ta TAPOKAT® YIVOUEVD,

1). AB-AT 2). AB-BI' 3). AA-BA

—

21).’Eoto ta dtovoopoto &,B, ue ‘&‘ =1, ‘ﬁ‘ =2 Ko (5,?) :%. Noa Yrnoloyioete :
1). T0 ywvopevo (5 + 2-%)-(2 . 5+ﬁ) :
ii).to pétpo tov dravidopartoc: 3-a—2- 4.

iii).to cuvnuitovo ™g Yoviag (& +2-8,2-a +ﬁ) .

22).’Eocto ta dtavocpoto &ﬁ} OOTE ! \&\ = ‘ﬁ‘ =1, ‘77‘ =2 xat &+ﬁ =;7.

i). No Seifete 6t : o L B xau

i1).Na vroAoyicete T yovia (a, 7/) .

23).’Ecto ta pn pndevikd dtoavoopato &,ﬁ , 1€ 4-‘5‘ =3\/§‘ﬁ‘ Kol & J.(Z@—B-ﬁ).

No anodeicete Ot (&, ﬁ) = %

24). Aivetou 1o tpiywvo ABT kot to péso A g BI'. Na anodei&ete 6t1 To onueio M, mov givat tétota
Qote : AM-BI'+2-AM-BA =0, avikouv c¢ pia gubeia.

25). Ecto a = (-3,4) kot S = (1, 2). Na vrohoyicete to Sidvoopa mpof3. (& +,B)

26). Aiveton 10 otabepd onueio A. Av to onueia O, M givor tétoto doTe :

O—M2 +ﬁ2 =4.0A-OM, va amodeigete 0T To M avnkel og £vav KOKAO.

27). Alvovton to, dStovocpoto a = (3, 4) ko V= (-1, -2).
1). Na vrohoyicete 10 didvocpa ﬂpoﬂalj .

i1).Na avadboete 10 v og 800 KADETEG GLVIOTMOOEG Ad TIG OTOiEG 1 pia Vo eivarl TapdAANAN Ko
N GAAN kabetn o10 & .



28). Ta dwavdopata a kot B givar kaOeta Kot Exovv ica pétpa.
Oewpovpe Ta dwovocpate U=x-a+A-fxuu v=k-aa—A1-f,uex, A € R.

Na dei&ete 0tL T U,V , glvon kdBeTa Kot £yovv ioa péTpa.

29). Aivetou 1o tpiywvo ABI kot to péso A g BI'. No amodei&ete 6t1 To onpueio M, mov kavomolovy
™ oxéon AM- AB=AM-AT, avKOLV o€ o gvbeia.

o —

30.’Ecto o povodiaio S1ovOGHLOTO KOt LLE a Kol ,E’ pe (a, p )

oy

No vroroyicete T0 GLV (2 o+ ﬁ, a- ﬁ) .
31).’Eoto ta dtavoopato a, ﬁ, ;7 , e a+ Z-Z’ = 77 Ko ‘&‘ = ‘Z" = @ No octéete ot al (& + 4,?)

— . - -1
32).’Eotm 10 un undevikd d1Gvuopo o Kot To dldvocua S pe ‘ ﬂ‘ =1 ko ‘ﬂpoﬁa ﬂ‘ = >

Noa vroloyicete T yovia (a, p ) .



